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BbICOKWE TEXHONOMAW 1 MATEPUANBI BYOYUIETO

Xumua ana wKonbHukos 10 — 11 Knaccos (0T60poUHbIi 3Tan)
3apaua 7. F'padeH ana copbuun

[BymepHbIi maTepuan rpadeH obnagaer pekopAHO 60/bLION MOBEPXHOCTbIO. HO Kak MOMKHO
9KCNEePUMEHTAIbHO ONpesennTb 3Ty BeAUYMHY? B Ballem pacnops)KeHWM MMeeTca Kamepa,
3ano/IHeHHas napamu asoTa U BECbI.

1.

6.

Kakme u3mepeHus Bbl npegnaraete cgenatb? OnuwuTe BalW  SKCMEPUMEHT.
(2 6anna)

Mpw Kakol TemnepaType ero caeayet nposoautb? (1 6ann)

3anuwute dopmyny, KOTopas NO3BOUT paccyMTaTb NAOLWAAb NMOBEPXHOCTU rpadeHa B
eAMHULAX M2r MO BaLLMM 3KCMEPUMEHTaNbHBIM AaHHbIM. [TPUMUTE, YTO MOJIEKY/1a a30Ta
3aHMMaEeT Ha yrnepoaHoM NoBEPXHOCTM naowaap 16,2 A?. (1,5 6anna)

Kakue ponyuieHuns Bbl caenany Nnpuy BbiBoge Balen pacyeTHoin popmynbl? (0,5 6anna)

A MOXHO paccuuTaTb NAoLWaAb NOBEPXHOCTM rpadeHa be3 akcnepnmeHTa? Bam n3BecTHO
paccToAHME MeXKay aTomMamu yrnepoga B rpadeHe, oHo pasHo 1,415 A. 3anuwure
HYXKHYI0 pacueTHyto popmyny. ObbacHUTe ee BbiBoA. (2 6anna)

Mo Balwei popmyne NPOBEAUTE YNCAEHHDIN pacyeT. OTBET Hy»KHO AaTb B M. (1 6ann)

Bcero — 8 6annos

http://enanos.nanometer.ru




